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1. Milyen a valós szám esetén differenciálható az |x|a függvény a 0-ban?

2. Legyen n pozit́ıv egész. Számı́tsuk ki
1

xn

deriváltját a defińıcióból és a hányados diffe-

renciálási szabályából is.

3.
(√

x
)

′

=?

4. Mutassuk meg, hogy az 1/x függvény bármely érintője a koordináta-tengelyekkel 2 területű
háromszöget zár be.

5. Legyen r(x) a Riemann-függvény. Milyen α > 0 esetén létezik olyan pont, ahol rα(x)
differenciálható?

Házi feladatok

6. Hol differenciálható az
∣

∣|x| − 1
∣

∣ függvény?

7. Igazoljuk, hogy az x tengely akkor és csak akkor érinti az y = ax2 + bx + c parabolát (ahol
a 6= 0), ha b2 − 4ac = 0.

A következő órán, ı́rásban beadandó házi feladat

BA1. Legyen n páratlan egész szám. Számı́tsd ki n

√
x deriváltját a defińıcióból. (x negat́ıv is

lehet.)

Szorgalmi (́ırásban beadható, Pedál Medál pirospontra beváltható) feladat

PM1. Létezik-e olyan folytonos és monoton R → R függvény, ami egyetlen pontban sem
differenciálható?
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